SAJAHUA 3AKTIOYUTEJIBHOI'O OTAIIA
MO Ol CIIBI'Y « COBPEMEHHBIA MEHEI)KEP»

YACTD 1 (25 6amn0B)

3ananue. Buaeo-orser Ha Bonpoc. [Ipogo/kuTeIbHOCTH 3 MUHYTHI.
Bac Haznaumnm tpeHepoMm (PyTOOIBHONM KoMaHIbpl. CTaporo TpeHepa YBOJIHMIM 32 IJIOXHE
pe3ynbTaThl B mpouienniem ce3oHe. Ceroanst Bol BrepBble BcTpedaeTech ¢ KOMaHIOH, B
KOTOpo# BbI mouTu HUKOro He 3Haere. Uepes mapy MecsieB CTapTyeT HOBBIM Ce30H. 3aBTpa
Bbl okyHerech B paboTy ¢ rojioBoi, HO cerojaHs y Bac OykBanbHO 2-3 MUHYTHI, 4TOOBI
CKa3zaThb KOMaHJie mepBbie ciioBa. Yto BBl CkakeTe CBOE€M HOBOW KOMaHAE Ha IEpPBOM
BCTpeye?

YACTD 2 (50 6a110B)

3aganme 1. Ilpeacrasbre, uro Bac HazHaumnm gupektopoM Bpiciiel HIKOJIBI MEHEIKMEHTa
CII6I'Y. Kak Ber moctpouTte cBoii mepBbiii padouwnii nens? [Ipeanonoxum, y Bac ects Bpemst Bcero
i Aty aen. Uto ato OyayT 3a aena?

3aganme 2. B mapke aBmakomnanmm 36 camonetoB Airbus A320. KommaHus BBIIOIHSET
eXKeTHEBHBIC peiichl 13 MOCKBHI B pazHbie ropoaa Poccuu EBpornbl cpegHeli mpo10KUTEIbHOCThIO
3 yaca. Kaxnplii caMolleT BBIMOJHSET 1O CBOEMY MapuipyTy 2 peiica Kaxablii JeHb (Tyna u
o6patHO). CKOJIBKO MWIIOTOB JOJDKHO OBITH B mTare aBuakommanuu? Kakwe (akTopsl pexxnma
paboTel W OTIBIXa MWIOTOB Hamo ydecTh? CremaiiTe BCe HEOOXOAMMBIC MPEIIMOIIOKCHUS |
OOBSICHUTE JIOTHKY pacyera.

3aganue 3. Bol pennuin oTKpbITh cTeiik-xayc. [IpeanonoxuM, uro B BaiieM MeHIO TOJIBKO CTEHKH,
KoTopble Bl 3akymaere B cbipoM BHJe 3a 200 pyOneit 3a mTyKy, a Mpojaere B TOTOBOM BHJIE 32
1000 pyGueit 3a mryky. [Tnomans Bamero pecropana — 200 kB.M. Bbl muiatute apeHay B pasmepe
1500 pyGueit 3a kB.M. B Mecsal. KommyHanbHble ycayru o0xoasrcs B 50 Twic. py6. B mecsu. B
pecropaHe paboTaroT § 4eJIoBeK co cpeaHel 3apmiuatoit 60 Thic. py0. B Mecsu. Bompoc: ckoibko
cTeiikoB Bam Hy>XHO NpoJaTh 3a Mecsll, 4TOObI MOTYYUTh XOTs Obl 1 pyOmnb npubsLm?

3aganue 4. [IpennpunuMarens oTkpbul ABa Kade. OAHO B JIOAHOM MECTE Y METpO, APYroe — B
MIyOuHEe crnanbHOro paioHa. Ilpu oOopymoBaHMHM TyajeTOB BO3HHUK BOIIPOC: YTO BBIOpATh ISt
KaXJIOr0 U3 TMEepBbIX JABYX Kape — nucneHcep OyMakKHBIX IOJIOTEHEL WM JIIEKTPUYECKYIO
cymmiky? Bac mpurimacunum B KadecTBe KOHCYJIbTaHTa IO 3TOMYy Bompocy. B Oyaymem
IIaHUpyeTcs OTKpBITh emle 20 kade B pa3HBIX JIOKAUAX U CAeTaHHble BaMu pacdeTsl moMoryT
MPUHATh MPAaBUIBHOE pelieHue s pa3Butus ceTH. Kakuwe daktopsl Bbl MOMKHBI yuecTh IS
pacuera?

3aganue 5. Ckoibko TpojaeTcs B TOJ JIETKOBBIX aBTomoOmiedr Bo IlckoBe? Crenaiite Bce
HEOOXOIUMBIE TPETOJIOKEHHUS CAMOCTOSITEIIBHO.

3aganue 6. Kax um3BectHo, B Poccuum mpu nBmKeHHM TO JoporaM MTpadbl 3a NpeBbIIEHUE
CKOPOCTH HaJaraloTcs TOJbKO IpPH MPEBBIIEHUH CKOpocTH Oosiee yeM Ha 20 KM/4 BbIlIE
YCTaHOBJIEHHOTO 3HaKaMu Ipezena. VIHbBIMU cloBaMM, €CIM Ha 3HaKe yKa3aHO orpaHuyeHue B 60
KM/4, BBl MoOxeTe exaTb CO CKOpocTbi0o 79 kM/u W He mnoiayuuth mrpad. OuyeBHIHO, YTO



COOJIIO/ICHHEe YMEPEHHOTO CKOPOCTHOTO PEXHMMa BEIET K CHI)KCHHIO CMEPTHOCTH Ha JOpOrax.
[TpemiokuTe MOCACIOBATEIPHOCTD IIIar0B, HAIIPABICHHYIO HAa CHHXKCHHE (DAKTHUYECKOH CKOPOCTH
JBIKEHUS Ha JOpOrax A0 YCTAHOBJICHHBIX OIPAHMYEHMM, €CIM M3BECTHO, YTO CeHyac CTPOro
COOTIOIArOT CKOpOCTHEIE orpanudeHus 80% BoauTenei.

3apnanue 7. [Ipeanonoxum, cTpaHa Tpou3BOAUT Hekuil mpoaykT (80% mnoTpeOrieHus), a Takxke
UMIIOpTUpPYET ero u3 npyrux crpad (20% mnorpebnenus). Ho ogHaXIbl MpaBUTEILCTBO pelIaeT
3aMpeTUTh BBO3 3TOT0 MPOAYKTA U3 Apyrux cTpaH. KTo BeIMIpaeT U KTO MPOUTPAET OT TaKOil MepbI
U nouemy?

3ananue 8. Ilpenmonoxum, B nome 10 staxkeidl. Bel 3axoauTe B moabe3d W BbI3bIBAacTe JUPT.
KakoBa BeposiTHOCTB, uTO TU(T HaxoxuTcst Ha iepBoM dTaxke? [losicuure Bam oTBer.

YACTD 3 (25 6a10B)

3apanue. Dcce Ha aHrHicKoM s3bike. 350-400 coB.
Recall and describe a situation where you were a member of a group working upon some
task.
Think and write about:
« what was your specific input to the group performance?
» how and why did you assume that role?



